（一）需求清单
	（一）海洋学院  海洋科学课程教材建设采购设备项目

	序号
	名称
	建议规格/型号
	单位
	数量

	1
	信号发生器
	DG4162
	台
	1

	2
	声速测定仪
	SV-DH-7A
	台
	1

	（二）工程学院  实验室补充建设项目

	序号
	名称
	建议规格/型号
	单位
	数量

	3
	空间机构运动方案创新设计试验台组件
	详见附件
	批
	1

	注：拟购的设备未做进口设备论证,不能购买进口品牌。


（二）主要技术参数要求
1. 信号发生器     数量：1台
设备功能：发出声信号
技术技术：
最高频率：160MHz；
通道：2；
采样率：500MSa/s；
垂直分辨率：14bits；
2. 声速测定仪     数量：1台
设备功能：测定声速
技术参数：
测试距离：50～290mm；
频率显示：5位LED数字显示；
计数定时器：计数定时范围：1μs～1s，分辨率：1μs；
3. 空间机构运动方案创新设计实验台组件清单
	序号
	名称
	型号及规格
	数量
	备注

	1
	十字接头
	　
	   1
	安装编码器时使用

	2
	φ6垫圈
	φ6
	   6
	　

	3
	φ10垫圈
	φ10
	   6
	　

	4
	拨盘总成
	　
	   1
	与平面机构共用

	5
	槽轮总成
	四槽
	   1
	　与平面机构共用

	6
	双十字节轴
	全长140
	   1
	　

	7
	三角带轮
	外圆φ68
	   3
	其中一只作张紧轮用

	8
	螺旋齿轮轴1
	全长152有φ6轴头
	   2
	　

	9
	螺旋齿轮轴2
	全长116有φ6轴头
	   2
	　

	10
	螺旋齿轮轴3
	全长125
	   2
	　

	11
	张紧带轮轴
	全长104
	   1
	　

	12
	360脉冲编码器支架
	　
	   
	　与平面机构共用

	13
	1000脉冲编码器支架
	　
	   
	　与平面机构共用

	14
	编码器支撑杆（一）
	L1=135 L2=155
	各1
	　

	15
	十字接头2
	　
	   
	　与平面机构共用

	16
	编码器支撑杆（二）
	全长180
	   
	　与平面机构共用

	17
	φ16挡圈
	φ16
	   5
	　

	18
	φ18挡圈
	φ18
	   5
	　

	19
	带轮轴
	全长126 有φ6轴头
	   2
	　

	20
	圆锥小齿轮
	Z=30 M=2
	   2
	　

	21
	圆锥大齿轮
	Z=40 M=2
	   2
	　

	22
	螺旋齿轮
	Z=30 M=2
	   2
	　

	23
	大蜗轮总成
	Z=30 M=4
	   1
	　

	24
	蜗杆轴
	全长260
	   1
	　

	25
	T型座组件1
	φ18×全长110
	   3
	　

	26
	T型座组件2
	φ18×全长124
	   2
	　

	27
	编码器T型座
	扁丝方向不同
	各2  
	　

	28
	编码器支撑杆（三）
	L1=110 L2=165
	各1
	　

	29
	双十字联轴节总成
	全长102
	   1
	　

	30
	特殊垫圈
	　
	   4
	　

	31
	蜗轮轴1
	全长115有φ6轴头
	   1
	　

	32
	蜗轮轴2
	全长128有φ6轴头
	   1
	　

	33
	单十字联轴节总成
	全长80
	   2
	　

	34
	锥齿轮-十字节轴
	全长138有φ6轴头
	   1
	　

	35
	十字节轴
	全长100有φ6轴头
	   1
	　

	36
	T型连接器支撑轴
	全长95
	   1
	　

	37
	大涡轮内圈
	属0023
	   1
	　

	38
	螺旋齿轮轴4
	全长126有φ6轴头
	   1
	　

	39
	圆锥-螺旋齿轮轴
	全长260
	   1
	　

	40
	螺旋齿、锥齿轮轴
	全长216
	   1
	　

	41
	大锥齿轮轴
	全长96有φ6轴头
	   1
	　

	42
	φ12挡圈
	φ12
	   4
	　

	43
	拨盘轴
	全长105
	   1
	　

	44
	T型座组件3
	φ12×全长122
	   2
	　

	45
	槽轮轴
	全长88 有φ6轴头
	   1
	　

	46
	拨盘轴2
	全长94
	   1
	　

	47
	带轮轴2
	全长166 有φ6轴头
	   1
	　

	48
	过渡接头总成
	　
	   2
	　

	49
	槽轮从动轴
	全长88 有φ6轴头
	   1
	　

	50
	φ12.5加大垫圈
	φ12.5
	   5
	　

	51
	球碗支撑轴
	全长102
	   1
	　

	52
	球碗总成
	　
	   1
	　

	53
	揉面杆
	　
	   1
	　

	54
	偏心轮1
	φ85
	   1
	　

	55
	揉面杆销
	φ26×50
	   1
	　

	56
	φ17垫圈
	φ17
	   1
	　

	57
	支撑轴1
	全长102
	   1
	　

	58
	揉面杆支架总成
	　
	   1
	　

	59
	支撑轴2
	全长188
	   1
	　

	60
	小锥齿轮轴
	全长210
	   1
	　

	61
	导向轴
	全长356
	   1
	　

	62
	T型座组件4
	φ16×全长152无衬套
	2
	　

	63
	带轮轴3
	全长118
	1
	　

	64
	主动扁轴
	全长78，一端有M8螺纹
	1
	　

	65
	定位螺钉1
	M6
	2
	　

	66
	被动扁轴
	全长50，一端有M8螺纹
	1
	　

	67
	直线轴承套总成
	　
	1
	　

	68
	圆柱凸轮
	φ70×72
	2
	　

	69
	圆柱凸轮轴
	全长222
	2
	　

	70
	连杆定位销
	φ16×29
	2
	　

	71
	直线传感器连接板
	　
	1
	　

	72
	滑动块
	　
	4
	　

	73
	滑动轴
	φ11×46
	2
	　

	74
	连杆1
	全长190
	4
	　

	75
	摆杆1
	全长100
	4
	　

	76
	连杆-关节轴承
	M8×102
	1
	　

	77
	偏心轮2
	φ85（M8）
	1
	　

	78
	T型座组件5
	φ12×全长174无衬套
	1
	　

	79
	摆杆支撑轴1
	全长94
	1
	　

	80
	定位螺钉2
	M6×18
	1
	　

	81
	球面槽轮
	六槽
	1
	　

	82
	槽轮支撑轴
	全长116
	1
	　

	83
	槽轮主动轴
	全长125
	1
	　

	84
	拨转销滚子
	φ12×17
	1
	　

	85
	槽轮拨转销
	φ16×40
	1
	　

	86
	拨板销
	　
	1
	　

	87
	槽轮锁止器
	　
	1
	　

	88
	偏心轮3
	φ90
	1
	　

	89
	定位螺钉3
	全长26
	3
	　

	90
	T型座组件6
	φ12×全长150
	1
	　

	91
	轴端垫圈
	φ6×φ18×3
	1
	　

	92
	棘轮轴
	全长100
	1
	　

	93
	棘轮
	Z=24
	1
	　

	94
	偏心轮轴
	全长98
	1
	　

	95
	摆杆2
	全长188
	1
	　

	96
	连杆2
	全长220
	1
	　

	97
	棘爪
	　
	1
	　

	98
	带垫片螺栓
	M=6
	3
	　

	99
	摆杆支撑轴2
	全长100，一端有M12螺纹
	1
	　

	100
	电机支撑座
	　
	1
	　

	101
	蜗杆轴支撑座1
	　
	1
	　

	102
	小蜗杆轴
	m=1.5 全长266
	1
	　

	103
	摆杆3
	全长305
	1
	　

	104
	蜗杆轴支撑座2
	　
	1
	　

	105
	长连杆
	全长220
	4
	　

	106
	传动副轴
	φ18×20
	1
	　

	107
	短连杆
	全长60
	4
	　

	108
	压紧螺栓
	M=6
	2
	　

	109
	小蜗轮
	m=1.5 z=40
	1
	　

	110
	铜衬套
	φ15×φ20×15
	1
	　

	111
	蜗轮轴
	全长45.5
	1
	　

	112
	扁头轴
	全长64.5，一端有M12螺纹
	1
	　

	113
	φ12挡圈
	φ12
	2
	　

	114
	后曲柄支撑轴
	全长202
	1
	　

	115
	后曲柄
	全长89
	1
	　

	116
	摆杆4
	全长104
	2
	　

	117
	中间平板
	　
	1
	　

	118
	定位销
	φ10 φ12
	各2
	　

	119
	前曲柄
	全长74
	1
	　

	120
	前曲柄轴
	全长94
	1
	　

	
	
	       标  准  件
	
	

	1
	球头杆端关节轴承
	SQ8C
	3
	

	2
	直线运动球轴承
	LBP202830
	1
	

	3
	孔用弹性挡圈
	 28
	5
	

	4
	轴用弹性挡圈
	8、12、15、17
	各5
	

	5
	开口销
	2 X 20
	4
	

	6
	螺栓
	M10 X 20
	5
	

	7
	开槽平端紧定螺钉
	M4 X 10
	4
	

	8
	簿螺母
	M8
	4
	

	9
	内六角平端紧定螺钉
	M5X10 M5X16 M6X10 M6X10  
	各20
	

	10
	内六角圆柱头螺钉
	M5X12 M6X12 M6X20  
	各20
	

	11
	螺母
	M6 M8 M10 M12
	各10
	

	12
	垫圈
	6 8 10
	各10
	

	13
	加厚垫圈
	12 X 24 X 2.5
	10
	

	14
	平键
	4X20 5X15 5X20 6X20
	各5
	


